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CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da (5%) Quinta Sessão Ordinária da (16º) décima sexta legislatura/2021-2024 

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um (05/03/2021) às 19h30m, reuniram-se na 
Câmara de vereadores do município de Pinhão, presidida pelo vereador Rogério Santos da Silva, o 1º 
Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º Secretário Fabiano Batista dos Santos, e os vereadores 

Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José 
Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo quórum legal, o senhor presidente 
declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor presidente saudou a todos e concedeu a 
palavra ao 1º (primeiro) Secretário para que o mesmo fizesse a leitura da Ata da 3º (terceira) sessão ordinária 
que após ser lida foi discutida e aprovada sem ressalvas e em seguida realizasse leitura das matérias a serem 
apresentadas e a inscrição dos senhores vereadores: Indicação nº 004/2021 “Solicitação ao Prefeito 
municipal que firme convénio com o Ipesaúde”; Indicação nº 005/2021 “Indicar ao Prefeito municipal que 
reabra o Posto de emissão de Carteira de identidade, agregando ao mesmo a tiragem de Carteira de 
trabalho”; Indicação nº 006/2021 “Solicita ao Poder Executivo, o fornecimento de borrifadores com 
álcool em gel 70%, para os feirantes deste municipio”; Indicação nº 007/2021%Solicita ao Poder 
Executivo, uma caixa d 'água para o Povoado Lagoas, no local onde já existe um poço artesiano e que seja 
utilizada para consumo animal”; Tndicação nº 008/2021 “Que viabilize junto ao setor competente a 
construção do canteiro central localizado entre a Rodovia SE-179 e a Av. Josefa Marques de Souza (antiga 
Av. Deputado Eduardo Marques), no Bairro 25 de Novembro. Sugestão: Implantação de meio-fio; plantar 
árvores de estrutura alta que não prejudiquem a visibilidade, instalação de iluminação de Led no decorrer 
de todo espaço”. A palavra foi outorgada ao vereador José Allysson Bispo, que saudou a todos, realizou a 
leitura da indicação sobre a sua autoria, explicando as vantagens da mesma, fez uma indicação verbal e 
deixou claro que vai apresentar fisicamente nesta casa, referindo-se à construção de uma ciclovia na 
Avenida central do 25 de Novembro. Em seguida o vereador e presidente Rogério também comentou sobre 
suas duas indicações do dia e a importância delas para população pinhãoense. Não havendo mais oradores, 
o presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA- Em primeira e única votação: Indicações nº 
004/2021, 005/2021, 006/2021, 007/2021 e 008/2021 - Aprovadas por unanimidade dos vereadores 
presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL- A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, o qual fez 
um pedido a população para manter os cuidados necessários a fim de evitar a propagação do coronavírus, 
alertando sobre o perigo que o vírus vem causando. Em seguida solicitou ao presidente que agende com o 
máximo de representantes do município para uma reunião junto ao Governador do Estado referente ao 
problema com a DESO. Falou das indicações do vereador Rogério e espera que as mesmas sejam atendidas 
pela atual gestão. O vereador Edson Gil, também comentou sobre as indicações de Rogério e as dificuldades 
que o povo de Pinhão sofre em busca de atendimento em outros municípios, ao mesmo tempo pede 
obediência e consciência sobre a realidade e as recomendações para evitar o aumento de casos de covid. O 
vereador Elson Fernande falou que procurou alguns aliados e discutiu sobre a situação da DESO, do terreno 
ao lado do Josefa Vilma e de alguns benefícios que estarão por vir para o municipio. Fabiano comentou 
sobre as barreiras sanitarias, a indicação do Vereador Klebson em relação a caixa d’agua no Pov. Lagoas e 
mencionou sobre os beneficios que Elson estd conseguindo. Em relação a DESO, mais uma vez relembrou 
a necessidade de cobrangas junto ao órgão competente e citou as situagdes dos pogos artesianos no Pov. 
Beija-Flor de Baixo. Allysson Bispo pediu a palavra e também sugeriu juntar-se a Fabiano para buscarem 
resolugdes para alguns pogos naquela localidade. Fabiano ressaltou sobre a limpeza no Bairro 25 de 
novembro, além da necessidade de fazer rede de esgoto em alguns pontos da cidade. Heraldo Chagas citou 
sobre a indicagdo de Rogério referente ao posto de identificagio e que a mesma ja teria sido indicada 
anteriormente, mas não obtiveram éxito. Sobre a pandemia, Heraldo questionou sobre a falta de medidas 
de restrigdes até o momento pela atual gestdo, dando exemplo a feira livre como local de aglomeração. 
Solicita verbalmente a Secretaria de Saúde do municipio a quantidade de pessoas testadas na ação realizada 
no último dia 05 de margo do corrente ano. Fabiano fez questionamentos sobre a antiga gestão. Matheus
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falou sobre o convênio entre a prefeitura e a UFS para as testagens no município. Heraldo respondeu ao 
vereador Fabiano afirmando que a atual gestão precisa agir rapidamente. Allysson pediu a palavra e frisou 

que o ponto de identificação era pra ter chegado ao município, mas não tiveram sucesso, relembrou as lutas 
diárias para conseguir os documentos em outras sedes. Relembrou de indicações feitas pela sua autoria na 
gestão anterior, falou da importância das cobranças de Heraldo, mas pediu um pouco de paciência pelo 

pouco tempo de gestão para resolver todos os problemas. Heraldo reforçou as cobranças urgentes em 
relação a pandemia. Klebson por sua vez agradeceu pela aprovação das indicações de sua autoria e explanou 
suas justificativas. Pediu transparência e atendimento do poder executivo para todos, sem que haja distinção 
de lado político ao relatar um fato de mal distribuição de água no Pov. Lagoas nos últimos dias. Fabiano 
concordou com Klebson, mas explicou sobre a quantidade dos transportes na distribuição de água no 
momento, no qual são poucos. Rogério sugeriu que relatem ao prefeito sobre a mal distribuição segundo o 
vereador Klebson. Heraldo afirmou que está tendo dificuldades em se comunicar com algumas pessoas da 
gestão a fim de resolver situações sobre o abastecimento de água. Klebson sugeriu que semanalmente 
alguns caminhões de água já ameniza a situação do Pov. Lagoas. Matheus explanou sobre a pandemia e os 
perigos do vírus e trouxe levantamentos verbais da real situação no Estado de Sergipe. Matheus ainda 
questionou o vereador Klebson sobre a ocorrência relatada. Elson disse que vai averiguar sobre os 
levantamentos em relação a distribuição de água. Allysson deu sua opinião de como essa distribuição pode 
ser resolvida. Por fim, Rogério agradeceu as indicações de sus autoria. Não havendo mais oradores, o 
presidente declarou encerrada a presente Sessão marcando outra para logo em seguida. Sala das Sessões, 
Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 05 de margo de 2021. 
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